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Země díky optimalizaci fiskálního řízení a snaze o fiskální konsolidaci zaznamenala pokles
vládního dluhu. Jakožto zámořské území Nizozemska se Aruba těší nizozemské finanční a
institucionální podpoře, která přispívá k hospodářské i finanční stabilizaci země. Příznivým
faktorem je pro zemi do značné míry závislou na turismu např. i nárůst turistické
návštěvnosti v roce 2023 na cca 111 % stavu v roce 2019 – tj. před epidemií COVID.

Politická stabilita Kostariky je podporována poměrně solidně rozvinutou institucionální základnou.
Těší se pozitivnímu výhledu hospodářského růstu a poklesu externího zadlužení i vládního dluhu.
Roste důvěra ve fiskální řízení země. Výše uvedené se promítá v podobě poměrně solidního přílivu
zahraničního kapitálu. Země usiluje o rozvoj zahraničního obchodu.

Jamajka je politicky i makroekonomicky poměrně stabilní zemí. Díky snaze o fiskální konsolidaci
došlo k poklesu velmi vysokého vládního dluhu a ke zlepšení celkového vnímání fiskálního řízení
státu. Výše uvedené se promítlo ve snížení nákladů na dluhovou službu. Země dosáhla pokroku také
v oblasti redukce zahraničního zadlužení.

Ekonomika Paraguaye sice patří mezi nejmenší v Latinské Americe, ale v posledních letech rychle a
stabilně roste. Země disponuje jedním z největších hydroenergetických potenciálů na světě. Fiskální
situace je příznivá, devizové rezervy Paraguaye jsou dostatečné, vládní dluh je tvořen převážně
závazky s dlouhou splatností a je proaktivně snižován. Podnikatelské prostředí se postupně zlepšuje.
Paraguay také udržuje přátelské vztahy s mezinárodním společenstvím a aktivně spolupracuje s
Mezinárodním měnovým fondem.

Kapverdy jsou politicky stabilní zemí, která na poměry regionu disponuje demokratickými
institucemi. Země se těší příznivému střednědobému výhledu hospodářského růstu a klesající míře
vládního zadlužení (ačkoliv je vládní dluh aktuálně stále vysoký). Růst cestovního ruchu a solidní
příliv investic ze zahraničí podporuje hospodářský rozvoj země a má pozitivní vliv rovněž na vládní
finance či devizové rezervy země.
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